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Ο Αντιπρόεδρος της Σερβίας, Αλεξάντερ Βουλίν, 
στον Πατριάρχη Μόσχας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Στους δεσμούς που ενώνουν τη Ρωσική Εκκλησία με την 
Εκκλησία της Σερβίας και το λαό της αναφέρθηκε ο Πατριάρχης 
Μόσχας και πασών Ρωσιών κ.κ. Κύριλλος κατά τη συνάντηση 
την οποία είχε με τον Αντιπρόεδρο της Σερβικής Δημοκρατίας, 
Αλεξάντερ Βουλίν. 

Ο Σέρβος Αντιπρόεδρος εκκλησιάστηκε εχθές στο Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στο Κρεμλίνο με αφορμή την εορτή της Σύναξης της Εικόνας της 
Υπεραγίας Θεοτόκου του Καζάν.
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Ακολούθησε συνάντηση του Πατριάρχη Μόσχας με τον κ. Βουλίν στην Πατριαρχική 
Κατοικία. Αρχικά ο Αντιπρόεδρος της Σερβίας ευχαρίστησε τον Πατριάρχη Μόσχας 
για την υποδοχή και μετέφερε τους εγκάρδιους χαιρετισμούς του Πρόεδρου της 
Σερβικής Δημοκρατίας, Αλεξάνταρ Βούτιτς, καθώς και του Πατριάρχη Σερβίας 
κ.κ. Πορφυρίου. Ο κ. Βουλίν εξήρε την προσφορά του Πατριάρχη Μόσχας για την 
ευημερία της Ρωσίας καθώς και τη συμβολή του στην ενίσχυση της ρωσό-σερβικής 
φιλίας. Σε ένδειξη ευχαριστίας για τη συνάντηση ο Αντιπρόεδρος της Σερβίας 
προσέφερε ως δώρο ένα σετ εγκολπίων στον Ρώσο Πατριάρχη.

Ο Αγιώτατος καλωσόρισε θερμά τον Σέρβο προσκεκλημένο και τόνισε την ενότητα 
της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και της Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στη 
διατήρηση και υπεράσπιση των κοινών πνευματικών αξιών, με πίστη στην Ιερά 
Παράδοση της Εκκλησίας, η οποία αποτελεί τον εγγυητή της φιλίας και της 
αμοιβαίας κατανόησης μεταξύ Ρώσων και Σέρβων ανά τους αιώνες. Ο κ.κ. 
Κύριλλος από την πλευρά του απένειμε στον κ. Βουλίν σύνολο Πατριαρχικών 
μεταλλίων.

Στη συνέχεια ο Ρώσος Προκαθήμενος παρέθεσε γεύμα, κατά το ο οποίο Αλεξάντερ 
Βουλίν, σύμφωνα με το patriarchia.ru, έκανε πρόποση στην οποία σημείωσε 
“την ισχυρή Ορθόδοξη πίστη του σερβικού και του ρωσικού λαού. Χάρη σε αυτή 
την πίστη, επέλεξαν πάντα την πλευρά της αλήθειας και της ελευθερίας στην 
ιστορία τους, παρέμειναν αήττητοι, παρά τα ανείπωτα βάσανα, και τώρα 
αντιστέκονται με επιτυχία στην επίθεση χωρών που απορρίπτουν τις αξίες της 
πίστης στον Θεό, της πίστης στους ανθρώπους και την αφοσίωση στην οικογένεια. 



Η φιλία και η ενότητα της Σερβικής και της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας παίζει 
ιδιαίτερο ρόλο σε αυτή την κοινή στάση για την αλήθεια”.
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